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Duiatom 3agauu, 2ge WpeSyemca HaRWl He IMOAGKO KOPHU YPABHEHUS, HO U

KOIPUUUEHWMbI CAMOZO YpaBHEHUA. Hanpumep, kak B makoi 3agave.
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Noche wozo, kak Bul BHUMAWIENGHO U3yHUIME, Kak Pewsaws KEAGPAMHEIE YpABHEHUA
08blHbIM 0SPA3OM C NOMOWLIO HOPMYALL GAS KOPHER MOXHO PACCMOMPEWTL gPY2Oii CHOCOS

PEWAEHUS KBAGPAWMHbIX YPABHEHUIX — C NOMOWAGIO WEopembl Buewa.

Nepeg wem, ak usy4ume meopemy Buema, xopowo nowmpeHupydmech B onpegeneHuu
K0200UUUEHMOE <@, «b» U «C» B KBAGPAMHUIX ypABHEHUSX. Be3 3w0Z0 Bam Sygewt wpygHO

npumeriums meopemy Buema.

Kozga moxHo npumerume meopemy Buema

He ko Bcem KBagpamHeim YpABHEHUSM UMEEM CMbICA UCNOAL30BAWL Sy WMeopemy.
Npumensime meopemy Buema umeem cMoiCA WONbKO K NpUBEGEHHGIM KBAGPAMHbIM

YpasHeHuaAm.

3anomHum
Vpusegetioe ksagpamHoe ypasHeHue — 3wo ypasHeHue, B KOWOpom CWMapuAi
ko30ouuueHw «a = I». B oSusem Buge npuegeHHoe KeagpamHoe ypasHeHue

BblzAAgUm cAegylowum oSpasom:

Xipxtq=0

OSpamume BHUMaHUE, 40 Pa3HUUA C OS6IMHbLIM OSWUM BUgoM KBAGPAMHOZO YPABHEHUS
«@x’? + bx + ¢ = 0» B wiom, umo B npuBegéHHOM ypasHeHuu <X’ + pX +q = 0»

Ko3ppuuueHw «a = 1.

EcAu cpaBHume npuegeHHoe KsagpawHoe ypasHeHue «x + PX + q = 0» ¢ oSbidHuM
OSuiuM BUGOM KBAgGPAMHOZO YpaBHEHUS «aX’ + DX + ¢ = O, mo cmaHOBUMCS BUgHO,

o «p = br, 2 «q = 0.

Tenepe gapaime Ha npumepax pasSepem, k Kakum YpaBHEHUAM MOXHO npUMEHSMb

wmeopemy Buewa, & zge swio He uenecooSpastio.

YpasHeHue Kospouuuermeol Buigog
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